
Constanze Angela Krehl előterjeszti az ajánlást.

Felszólal Jan Olbrycht, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Stavros Arnaoutakis, a PSE képviselőcsoport
nevében, és Jean Marie Beaupuy, az ALDE képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Ingo FRIEDRICH

alelnök

Felszólal Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Mieczysław Edmund Janowski, az UEN
képviselőcsoport nevében, Konstantinos Hatzidakis, Bernadette Bourzai, Alfonso Andria, Rolf Berend, Iratxe
García Pérez, Ambroise Guellec, Lidia Joanna Geringer de Oedenberg, Lambert van Nistelrooij, Jamila
Madeira, Antonio De Blasio, Brigitte Douay, Jim Higgins, Sérgio Marques, James Nicholson, Oldřich Vlasák,
Tomáš Zatloukal és Danuta Hübner.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.09.27-i jegyzőkönyv, 5.9. pont.

18. Galileo program (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0094/2006) tesz fel: Barsi-Pataky Etelka, Paul Rübig, a PPE-DE képviselő-
csoport nevében, Norbert Glante, a PSE képviselőcsoport nevében, Fiona Hall, az ALDE képviselőcsoport
nevében, és Umberto Pirilli, az UEN képviselőcsoport nevében, a Bizottsághoz: A Galileo-program számba-
vétele (B6-0430/2006)

Barsi-Pataky Etelka és Fiona Hall kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Lambert van Nistelrooij, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Teresa Riera Madurell, a PSE képvise-
lőcsoport nevében, és Jacques Barrot.

A vita lezárását követően, az Eljárási Szabályzat 108. cikkének (5) bekezdése alapján az alábbi állásfoglalásra
irányuló indítványt nyújtották be:

– Barsi-Pataky Etelka, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Norbert Glante, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Fiona Hall, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eva Lichtenberger, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, Jaromír Kohlíček, Vladimír Remek, Umberto Guidoni, Esko Seppänen, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Umberto Pirilli és Eugenijus Maldeikis, az UEN képviselőcsoport nevében, a Galileo
program jelenlegi állásáról (B6-0511/2006)

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.09.28-i jegyzőkönyv, 7.4. pont.

19. A következő ülés napirendje

A következő napi ülés napirendjét megállapították („Napirend” dokumentum PE 378.364/OJME).

20. Az ülés berekesztése

Az ülést 23.40-kor berekesztik.

Julian Priestley
főtitkár

Manuel António dos Santos
alelnök
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